



**ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ**

*за сприяння*  
**ПРОГРАМИ ООН ІЗ ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗБУДОВИ МИРУ**

**ПРОГРАМА  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

**«ВЗАЄМОДІЯ НОРМ  
МІЖНАРОДНОГО І НАЦІОНАЛЬНОГО ПРАВА КРІЗЬ ПРИЗМУ  
ПРОЦЕСІВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА ІНТЕГРАЦІЇ»**

**08 грудня 2021 року  
м. Сєверодонецьк, Україна**

**Учасники конференції:** викладачі та співробітники закладів вищої освіти і наукових організацій, магістранти, аспіранти і докторанти, представники громадських організацій, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, підприємств та інших установ.

### **ЦІЛІ КОНФЕРЕНЦІЇ:**

- здійснення комплексного загальнотеоретичного та практичного дослідження проблем співвідношення норм міжнародного та національного права, пошук рішень з актуальних проблем сучасної правової науки;
- аналіз проблематики інтегрованості України у загальносвітові економічні, політичні та правові процеси;
- аналіз теоретико-методологічних аспектів впливу глобалізації на систему державного управління;
- аналіз та розробка нових механізмів створення системи державного управління;
- формування науково-методичного підґрунтя для законодавчого забезпечення та захисту національних інтересів України;
- формування наукових партнерських відносин між представниками науково-освітньої спільноти, органами влади і місцевого самоврядування та громадянського суспільства;
- покращення рівня наукової підготовки здобувачів вищої освіти та їх залучення до наукових досліджень.

***Робочі мови конференції:** українська, англійська, російська.*

**Конференція відбулася за сприяння Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй з відновлення та налагодження миру.**

Програму ООН із відновлення та розбудови миру реалізують чотири агентства ООН: Програма розвитку ООН (ПРООН), Структура ООН з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок (ООН Жінки), Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA) і Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО). Програму підтримують тринадцять міжнародних партнерів: Європейський Союз (ЄС), Європейський інвестиційний банк (ЄІБ), Посольство США в Україні, а також уряди Великої Британії, Данії, Канади, Нідерландів, Німеччини, Норвегії, Польщі, Швейцарії, Швеції та Японії.

## ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Голова організаційного комітету: Арсентьева Олена Сергіївна	пані декан юридичного факультету СЛУ ім. В. Даля, к.ю.н., доц., професорка кафедри правознавства
Співголова організаційного комітету: Денищенко Денис Вікторович	директор Департаменту міжнародної технічної допомоги, інноваційного розвитку та зовнішніх зносин Луганської ОДА
Хащенко Роман	координатор з громадської безпеки та соціальної згуртованості Програми ООН із відновлення та розбудови миру
Колесник Валентина Едуардівна	заступниця директора Департаменту, начальниця управління зовнішніх зносин, промоції та інноваційного розвитку Департаменту міжнародної технічної допомоги, інноваційного розвитку та зовнішніх зносин Луганської ОДА
Поркуян Ольга Вікторівна	ректорка СЛУ ім. В. Даля, д.т.н., професорка
Глібко Сергій Васильович	директор Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України
Івчук Юлія Юріївна	професорка кафедри правознавства СЛУ ім. В. Даля, д.ю.н., доцентка
Котова Любов Вячеславна	заступниця декана юридичного факультету СЛУ ім. В. Даля, к.ю.н., доцентка
Капліна Галина Анатоліївна	доцентка кафедри правознавства СЛУ ім. В. Даля, к.ю.н., доцентка
Татаренко Галина Вікторівна	завідувачка кафедри конституційного права СЛУ ім. В. Даля, к.ю.н., доцентка
Шаповалова Ольга Вікторівна	завідувачка кафедри господарського права СЛУ ім. В. Даля, д.ю.н., професорка
Гніденко Вікторія Ігорівна	старша викладачка кафедри правознавства СЛУ ім. В. Даля, к.ю.н.
Модераторка: Степанова Ганна Анатоліївна	головний спеціаліст відділу зовнішніх зносин управління зовнішніх зносин, промоції та інноваційного розвитку Департаменту міжнародної технічної допомоги, інноваційного розвитку та зовнішніх зносин Луганської обласної державної адміністрації
Модераторка: Стародубцева Карина Станіславівна	студентка 1 курсу ОС «магістр», групи ПР-174д юридичного факультету СЛУ ім. В. Даля

## СЕКРЕТАРІАТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Татаренко Г.В.	Відповідальна особа з питань подання та оприлюднення тез доповідей до збірника	тел.: + 38-050-158-92-73
----------------	--	--------------------------

## **ПЛАН РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ**

(конференція проходить в online та offline форматах)

посилання на заплановану конференцію ZOOM

<https://us06web.zoom.us/j/84456233948?pwd=MW9zUHVjam00bUJpNzEwc2Z3aTVhZz09>

ідентифікатор конференції: 844 5623 3948

код доступу: 900056

**08 грудня 2021 року**

10-00 – 10-15	Реєстрація	пр-т Центральний 59, ауд 313 м. Сєвєродонецьк, online
10-15 – 12-00	Відкриття (вітальні промови), пленарне засідання	пр-т Центральний 59, ауд 313 м. Сєвєродонецьк online
12-00 – 12-15	Перерва	пр-т Центральний 59, ауд 313 м. Сєвєродонецьк online
12-15 – 13-45	Секційні засідання та підведення підсумків	пр-т Центральний 59, ауд 313 м. Сєвєродонецьк online
13-45- 14-00	Вручення сертифікатів учасникам конференції Рефлексія	пр-т Центральний 59, ауд 313 м. Сєвєродонецьк online

## ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

08 грудня 2021 р.

### ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Колесник Валентина Едуардівна - заступник директора Департаменту-начальник управління зовнішніх зносин, промоції та інноваційного розвитку Департаменту міжнародної технічної допомоги, інноваційного розвитку та зовнішніх зносин Луганської ОДА.
2. Хащенко Роман - координатор з громадської безпеки та соціальної згуртованості Програми ООН із відновлення та розбудови миру.
3. Поркуян Ольга Вікторівна - ректор СНУ ім. В. Даля, д.т.н., професор.
4. Внукова Наталія Миколаївна, д.е.н., проф., професор ХНЕУ ім.С.Кузнеця, пров.н.с. НДПрЗІР НАПрНУ.
5. Арсентьева Олена Сергіївна - декан юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, к.ю.н., доцент, професор кафедри правознавства.

### ДОПОВІДІ

1. Колесник Валентина Едуардівна, аспірантка 2 курсу кафедри правознавства СНУ ім. В. Даля - «СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ЗАКОНОДАВСТВА ПРО ПРАЦЮ. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИМІР»
2. Слюсаренко Андрій Вікторович, керівник ДП "Центр судових сервісів" - адміністратор ЄСІТС
3. Марчук Наталія Іванівна, начальниця управління забезпечення доступу до правової допомоги, Координаційний центр з надання правової допомоги - «СИСТЕМА БЕЗОПЛАТНОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ. ЗАХИСТ ПРАВ ВПО ТА ОСІБ, ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ НА ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ»
4. Плотніков Олексій Вікторович, к.ю.н., старший юрист ГО «Десяте Квітня» - "ПРАВОСУДДЯ ПЕРЕХІДНОГО ПЕРІОДУ: ЯК ПОДОЛАТИ КОНФЛІКТ І ВІДНОВИТИ СПРАВЕДЛИВІСТЬ".
5. Внукова Наталія Миколаївна, д.е.н., проф., професор ХНЕУ ім.С.Кузнеця, пров.н.с. НДПрЗІР НАПрНУ, м. Харків – «ЕКОНОМІКО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ЗМІН РОЗВИТКУ ГРОМАД В УМОВАХ РОЗБУДОВИ ІНДУСТРІЇ 4.0»
6. Богуш Володимир Данилович, Директор Северодонецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги - «ПОКРАЩЕННЯ ДОСТУПУ ДО ПРАВОСУДДЯ ДЛЯ МЕШКАНЦІВ ГРОМАД В УМОВАХ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ»

7. Дац Андрій Олександрович, аспірант 1 курсу, 081-Право, ВДНЗ «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана» - «НЕ ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПУ ПРАВ ЛЮДИНИ У ЗАКОНОДАВЧІЙ ДІЯЛЬНОСТІ (НА ПРИКЛАДІ ЗАКОНУ УКРАЇНИ "ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО КОДЕКСУ УКРАЇНИ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ЩОДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПРОПАГАНДУ ВІДХИЛЕНЬ ВІД КОНСТИТУЦІЙНИХ НОРМ СІМ'Ї, ДИТИНСТВА, МАТЕРИНСТВА І БАТЬКІВСТВА")»
8. Правенький Володимир Валентинович, Представник Ради ветеранів Міністерства у справах ветеранів України від Луганської області, керівник ГО Українське об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО Луганської області, слухач курсу NUPASS – «ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВЕТЕРАНІВ АТО/ООС ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ»
9. Болткова Ірина Іванівна, Головний спеціаліст відділу Міністерства у справах ветеранів в Луганській області – «СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ВЕТЕРАНІВ ЗОКРЕМА У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ АДАПТАЦІЇ, ЗАЙНЯТОСТІ, ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ НА РИНКУ ПРАЦІ Є ОДНИМ ІЗ ОСНОВНИХ ЗАВДАНЬ МІНІСТЕРСТВА У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ»
10. Шаповалова Ольга Вікторівна, д.ю.н., професор, завідувачка кафедри господарського права СНУ ім. В. Даля – «ДОСВІД НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ ДИСЦИПЛІНИ «АДАПТАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА...»
11. Гніденко Вікторія Ігорівна, старший викладач кафедри правознавства СНУ ім. В. Даля, к.ю.н. - «ОКРЕМІ ПИТАННЯ МОНІТОРИНГУ ДОТРИМАННЯ СТАНУ НЕЗАЛЕЖНОСТІ СУДДІВ У СПРАВАХ, ПОВ'ЯЗАНИХ ЗІ ЗБРОЙНИМ КОНФЛІКТОМ В УКРАЇНІ»
12. Моргачов Ілля Вікторович, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу СНУ ім. В. Даля; Мамедов Назар Октай огли, студент групи MAO-21зм СНУ ім. В. Даля – «ОПТИМІЗАЦІЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНОГО ФОНДУ ГРОМАДИ ЯК ІНСТРУМЕНТ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ»
13. Шелковая Наталія Валеріївна, к.філос.н., доцент, доцент кафедри філософії, культурології та інформаційної діяльності юридичного факультету СНУ ім. В. Даля – «ІНКЛЮЗІЯ ЯК ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ ЦІННОСТІ ІНАКШЕСТІ»
14. Мартинова Лілія Володимирівна, к.с.н., доцент, доцент кафедри господарського права юридичного факультету СНУ ім. В. Даля - «ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ БАНКАМИ ОПЕРАЦІЙ ІННОВАЦІЙНИМИ ЗАСОБАМИ ПЛАТЕЖУ»
15. Татаренко Галина Вікторівна, к.ю.н., доцент, завідувачка кафедри конституційного права юридичного факультету СНУ ім. В. Даля - «МЕНТАЛЬНІ ТА ПРАВОВІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО СОЦІАЛЬНИХ ЗВ'ЯЗКІВ З ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИМИ ТЕРИТОРІЯМИ»
16. Петросян Крістіна Єрвандівна, Луганський окружний адміністративний суд, суддя – «КРИТЕРІЇ «ЯКІСТЬ І ПЕРЕДБАЧУВАНІСТЬ ЗАКОНУ» ТА «ПРАВОВА ВИЗНАЧЕНІСТЬ» ЯК СКЛАДОВІ ПРИНЦИПУ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА У ПРОЦЕСІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА ОСОБИ НА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ»

## **НАУКОВІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ (ПАНЕЛІ)**

### **ПАНЕЛЬ І**

#### **КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ ВЗАЄМОДІЇ ТА ПОСИЛЕННЯ ЗГУРТОВАНOSTІ ДЕРЖАВИ, СУСПІЛЬСТВА ТА ОСОБИСТОСТІ В УМОВАХ РЕАГУВАННЯ НА ГЛОБАЛЬНІ ЗАГРОЗИ**

Валецька О.В., к.ю.н., доцент, доцент кафедри історії і теорії держави і права Чорноморського національного університету імені Петра Могили, м. Миколаїв - «ОКРЕМІ ПИТАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В СУЧАСНИЙ ПЕРІОД»

Гніденко В.І., к.ю.н., старший викладач кафедри правознавства юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк – «RPOSTO SOFT SKILLS КЛІНІЦИСТА АБО НАВІЩО СТУДЕНТУ –ПРАВНИКУ ЮРИДИЧНА КЛІНІКА»

Овчаренко Є.І., д.е.н. проф. кафедри ПУММ СХУ ім. В. Даля; Держак Н.О., к.е.н., доц. кафедри ПУММ СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк - «НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНЕ РЕГУЛЮВАННЯ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ В ПУБЛІЧНИХ КОНСУЛЬТАЦІЯХ»

Петросян К.Є., здобувачка 2 курсу третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк – «КРИТЕРІЇ «ЯКІСТЬ І ПЕРЕДБАЧУВАНІСТЬ ЗАКОНУ» ТА «ПРАВОВА ВИЗНАЧЕНІСТЬ» ЯК СКЛАДОВІ ПРИНЦИПУ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА У ПРОЦЕСІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА ОСОБИ НА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ»

Стародубцева К.С., студентка 1 курсу ОС «магістр», групи ПР-174д юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк – «ЦИФРОВІ МЕХАНІЗМИ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ У ПУБЛІЧНІЙ ВЛАДІ УКРАЇНИ»

### **ПАНЕЛЬ ІІ**

#### **МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ ГАРАНТІЇ КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ**

Базалеєва А.В., студентка 1-го курсу освітнього ступеня магістр спеціальності «Право» юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк; Котова Л.В., к.ю.н., доцент, заступниця декана юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк – «ЯВИЩЕ МОБІНГУ З ОГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО СУЧАСНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ»

Іванов О.Ю., здобувач 1 курсу третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право»; Котова Л.В., к.ю.н., доцент, доцент кафедри правознавства юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк – «ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА НА ПРАЦЮ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ»

Дац А.О., аспірант 1 курсу, 081-Право, ВДНЗ «Київський національний економічний університет імені В. Гетьмана» - «НЕ ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПУ ПРАВ ЛЮДИНИ У ЗАКОНОДАВЧІЙ ДІЯЛЬНОСТІ (НА ПРИКЛАДІ ЗАКОНУ УКРАЇНИ "ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО КОДЕКСУ УКРАЇНИ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ЩОДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПРОПАГАНДУ ВІДХИЛЕНЬ ВІД КОНСТИТУЦІЙНИХ НОРМ СІМ'Ї, ДИТИНСТВА, МАТЕРИНСТВА І БАТЬКІВСТВА")»

Кобцева Д.А., студентка 1 курсу магістратури СНУ ім. В. Даля, м. Сєверодонецьк – «МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ ГАРАНТІЇ КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ НА ПРИКЛАДІ ФРАНЦІЇ»

Колесник В.Е., аспірантка 2 курсу кафедри правознавства юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Сєверодонецьк, Татаренко Г. В., к.ю.н., доцент, завідувач кафедри конституційного права СНУ ім. В. Даля, м. Сєверодонецьк - «СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ЗАКОНОДАВСТВА ПРО ПРАЦЮ. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИМІР»

Тютюнник В.К., аспірантка 3 курсу кафедри правознавства юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Сєверодонецьк; Котова Л. В., к. ю. н., доцент кафедри правознавства юридичного факультету СНУ ім. Даля, м. Сєверодонецьк - «ДЕЯКІ ПИТАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ»

Хаустова М.Г., старший науковий співробітник НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України, к. ю. н., доцент, доцент кафедри теорії та філософії права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, м. Харків – «СПІВВІДНОШЕННЯ МІЖНАРОДНОГО ТА НАЦІОНАЛЬНОГО ПРАВА: ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ»

Хілюк В.В., студент 1 курсу ОС магістр спеціальності «Право» юридичного факультету СНУ ім. В. Даля – «СУТНІСТЬ ТА СПІВВІДНОШЕННЯ ІНСТИТУТІВ КОНДИКЦІЇ ТА ВІНДИКАЦІЇ»

### **ПАНЕЛЬ ІІІ**

#### **ДОСТУПНІСТЬ ПРАВОСУДДЯ В УМОВАХ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ НА РІВНІ ГРОМАД: ДОСВІД УКРАЇНИ ТА ІНШИХ ДЕРЖАВ**

Богуш В.Д., Директор Сєверодонецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, м. Сєверодонецьк - «ПОКРАЩЕННЯ ДОСТУПУ ДО ПРАВОСУДДЯ ДЛЯ МЕШКАНЦІВ ГРОМАД В УМОВАХ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ»

Винник О.О., студентка 1 курсу освітнього рівня магістр, групи Пр-214зм юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Сєверодонецьк – «ОБМЕЖЕННЯ ПРАВА НА СВОБОДУ ПЕРЕСУВАННЯ»

Гніденко В.І., к.ю.н., старший викладач кафедри правознавства юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Сєверодонецьк - «ОКРЕМІ ПИТАННЯ МОНІТОРИНГУ ДОТРИМАННЯ СТАНУ НЕЗАЛЕЖНОСТІ СУДДІВ У СПРАВАХ, ПОВ'ЯЗАНИХ ЗІ ЗБРОЙНИМ КОНФЛІКТОМ В УКРАЇНІ»



Савочка К.С., студентка 1 курсу освітнього рівня магістр, групи ПР-2143М юридичний факультет СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк – «ЩОДО АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА НЕЗАКОННИЙ ПЕРЕТИН ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ ЖИТЕЛІВ ОРДЛО: ПРАВОВА ПОЗИЦІЯ ТА РЕАЛІЇ»

Татаренко Г.В., к.ю.н. доцент, завідувачка кафедри конституційного права юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк - «МЕНТАЛЬНІ ТА ПРАВОВІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО СОЦІАЛЬНИХ ЗВ'ЯЗКІВ З ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИМИ ТЕРИТОРІЯМИ»

#### **ПАНЕЛЬ ІV**

### **ВПЛИВ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИХ СТАНДАРТІВ НА ДІЯЛЬНІСТЬ СУДОВИХ ТА ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ ЩОДО ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ ТА ДОСТУПУ ДО ПРАВОСУДДЯ**

Андреев А., магістрант групи ПР-204зм юридичного факультету СНУ ім. Даля, м. Северодонецьк; Котова Л. В., к. ю. н., доцент кафедри правознавства юридичного факультету СНУ ім. Даля, м. Северодонецьк – «ЮРИДИЧНА КОЛІЗІЯ: НЕДОЛІК ЗАКОНОДАВСТВА ЧИ ІНДИКАТОР ДЛЯ ЗМІН ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ»

Базалєєва А.В., студентка 1-го курсу освітнього ступеня магістр спеціальності «Право» юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк – «ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВОСУДДЯ»

Галушко В.Г., студент 1-го курсу магістратури денного відділення, юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк - «СТАНОВЛЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ КІБЕРБЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ»

Івчук Ю.Ю., доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри правознавства юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк - «ЗМІСТ ПРЕЗУМПЦІЇ НЕВИНУВАТОСТІ У ПРАКТИЦІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ»

Капліна Г.А., к.ю.н. доц. кафедри правознавства юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк – «ЗВІЛЬНЕННЯ БОРЖНИКІВ – ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ВІД ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА НЕВИКОНАННЯ ГРОШОВИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ»

Качурін С.Г., к.ю.н., доцент, доцент кафедри конституційного права юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк - «ТАКТИЧНИЙ АРСЕНАЛ СЛІДЧОГО: ПРОГНОЗУВАННЯ ПРИ ПЛАНУВАННІ ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧИХ ДІЙ»

Лісна І.С., кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри історії та теорії держави і права Чорноморського національного університету імені Петра Могили, м. Миколаїв – «ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИЙ ПІДХІД ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТЬ «СУДОВА ВЛАДА» ТА «СУДОВА СИСТЕМА»»

Петрушков С.С., магістрант групи ПР-205зм юридичного факультету СНУ ім. В. Даля; Котова Л.В., к.ю.н., доцент, доцент кафедри правознавства юридичного факультету СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк - «КРИМІНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ МЕТОД ПРОТИДІЇ КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ»

Руденко М.В., д.ю.н., професор кафедри конституційного права юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк. ЩОДО РОЛІ ПРОКУРОРА В ОРГАНІЗАЦІЇ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ (НА ШЛЯХУ ДО КОНСТИТУЦІЙНОЇ ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ МОДЕЛІ...)

Семенова М. В., кандидат юридичних наук, науковий співробітник, НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України, адвокат, АБ «ЮФ «Семенова і Партнери, м. Харків – «ПРАВОВЕ ЗНАЧЕННЯ РІШЕНЬ СУДУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ АКТИВ ЗАКОНОДАВСТВА ЕНЕРГЕТИЧНОГО СПІВТОВАРИСТВА У СФЕРІ ЕНЕРГЕТИКИ ІНШИМИ КРАЇНАМИ – УЧАСНИКАМИ ТА ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ТАКИХ РІШЕНЬ СУДАМИ УКРАЇНИ У ВИРІШЕННІ ВІДПОВІДНИХ СПОРІВ»

#### **ПАНЕЛЬ V**

#### **ІНКЛЮЗИВНА ПОЛІТИКА В СУЧАСНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ: ПРАВОВІ, МОРАЛЬНО-ЕТИЧНІ ТА ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ**

Панов І.В., аспірант кафедри правознавства юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, Президент Луганської обласної Федерації кикбоксингу ВАКО, м. Сєвєродонецьк – «ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА СОЦІАЛЬНА СФЕРА: МОЖЛИВОСТІ ТА ВИКЛИКИ»

Рязанцева Я.М., магістрантка спеціальності 081 «Право» юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк; Джафарова В.М., Східне Міжрегіональне управління Міністерства юстиції м. Харків, Україна, ст. викладач кафедри правознавства (за сумісництвом) СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк - «РЕФОРМУВАННЯ НОТАРІАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ: ОКРЕМІ АСПЕКТИ»

Татаренко Г.В., к.ю.н., доц., завідувачка кафедри конституційного права юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, м. Сєвєродонецьк - «РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПІВ ДЕМОКРАТІЇ ЧЕРЕЗ ПОЛІТИЧНУ ОСВІТУ НАСЕЛЕННЯ»

Шелковая Н.В., к.філос.н., доцент, доцент кафедри філософії, культурології та інформаційної діяльності юридичного факультету СХУ ім. В. Даля – «ІНКЛЮЗІЯ ЯК ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ ЦІННОСТІ ІНАКШЕСТІ»

Шкеть А.О., аспірантка 1 року спеціальності «Культурологія» – «ПРИХОВАНИЙ УЧБОВИЙ ПЛАН В ФОКУСІ ГУМАНІТАРНОГО ЗНАННЯ»

Щербина М.М., канд. філос. н., доц., доц. каф. ФКІД юридичного факультету СХУ ім. В. Даля, гендерна експертка, членкиня експертної комісії з антидискримінації МОН – «ROLE MODELS AS A FACTOR OF WOMEN'S INCLUSION»

**ПАНЕЛЬ VI**  
**СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**  
**ГРОМАД В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА**  
**ТРАНСФОРМАЦІЇ КОНКУРЕНТОЗДАТНОСТІ ТЕРИТОРІЙ**

Борисов І.В., к.ю.н., старший науковий співробітник НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України, м. Харків – «ДО ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ НАДАННЯ ЦИФРОВИХ ПОСЛУГ»

Внукова Н.М., д.е.н., проф., професор ХНЕУ ім. С. Кузнеця, пров.н.с. НДІПрЗІР НАПрНУ, м. Харків – «ЕКОНОМІКО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ЗМІН РОЗВИТКУ ГРОМАД В УМОВАХ РОЗБУДОВИ ІНДУСТРІЇ 4.0

Гречко О.О., к. ю. н., молодший науковий співробітник НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України, м. Харків – «ДОЦІЛЬНІСТЬ ПРИЙНЯТТЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ІННОВАЦІЙНІ ПАРКИ»

Завадська А.Т., адвокат, молодший науковий співробітник НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України – «ДО ПИТАННЯ СТАНОВЛЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ ЯК ОБ'ЄКТУ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ»

Колісник А.С., доктор філософії, молодший науковий співробітник НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України, м. Харків – «НОВАЦІЇ У ПРАВОВОМУ РЕГУЛЮВАННІ ПОДАТКОВИХ ВІДНОСИН: ДИСКУСІЙНІ АСПЕКТИ»

Колодяжна Т.В., к.е.н., доцент кафедри фінансів та кредиту Харківського національного університету будівництва та архітектури, м. Харків - «ВПЛИВ ПРОЦЕСУ ОЦІНКИ ВАРТОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА ЙОГО КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ»

Любчич А.М., кандидат юридичних наук, учений секретар НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії правових наук України, м. Харків - «ІННОВАЦІЙНА ЕКОСИСТЕМА: ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА»

Макух О.В., доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри цивільного, адміністративного та фінансового права Інституту економіки та права Класичного приватного університету, м. Запоріжжя –«ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПОДАТКОВОЇ АМНІСТІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ»

Мартінова Л.В., к.с.н., доцент, доцент кафедри господарського права юридичного факультету СНУ ім. В. Даля - «ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ БАНКАМИ ОПЕРАЦІЙ ІННОВАЦІЙНИМИ ЗАСОБАМИ ПЛАТЕЖУ»

Моргачов І.В., доктор економічних наук, доцент, професор кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк; Мамедов Н. Октай огли, студент групи MAO-21зм СНУ ім. В. Даля, м. Северодонецьк – «ОПТИМІЗАЦІЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНОГО ФОНДУ ГРОМАДИ ЯК ІНСТРУМЕНТ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ»

Самородов А.С., кандидат юридичних наук, Молодший науковий співробітник НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України, м. Харків; Мамаєв І. О., Молодший науковий співробітник НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку

НАПрН України, м. Харків - «ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСТУПУ ДО ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ»

Солодченко С.В., к.ю.н., доцент кафедри національної безпеки Навчально-наукового інституту права ім. князя Володимира Великого ПрАТ «ВНЗ» МАУП, засновник ГО «Інститут Економіко-правового захисту населення»; Гриценко Г. М., к.ю.н, доцент, доцент кафедри правознавства, СНУ ім. В. Даля, м. Сєверодонецьк, експерт ГО «Інститут Економіко-правового захисту населення» - «РОЛЬ ПОДАТКОВОГО ПРИМИРЕННЯ У ЗАКОНОДАВСТВІ»

Терещенко С.В., к.ю.н., доцент, доцент кафедри господарського права юридичного факультету СНУ ім. В. Даля – «НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМАМИ, В ЯКИХ АКЦЕНТУЄТЬСЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ»

